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A Jubileumi Búcsú eseményei

2024.03.21-23. - Nagyböjti lelkigyakorlat (Bicske)

2024.03.24. - Virágvasárnap - Passió (Bicske, Szentháromság Templom)

2024.05.12. - Elsőáldozás (Bicske és a társplébániák)

2024.05.23. - “Katolikusok Bicskén” kiállításmegnyitó (Bicske, Művelődési Ház)

2024.05.23-25. - Triduum (Bicske, Szentháromság Templom)

2024.05.26. - Búcsú szentmise (Bicske, Szentháromság Templom)

2024.06.01. - A Bazsinka család koncertje (Bicske, Szentháromság Templom)

2024.06.08. - Futóverseny (Bicske, Szent László Iskola és a Plébánia)

2024.06.15. - Kulturális est, zene és tánc (Bicske, Művelődési Ház)

2024.06.22. - “Elmélyülni a hitben” történelmi előadás (Bicske,    
Szentháromság Templom)

2024.06.29. - III. Cordis Fesztivál (Bicske, Kossuth tér)

SZERETETTEL VÁRUNK BENNETEKET!
A részletes programok a bicskeiplebania.hu és a Bicskei Katolikusok Facebook

oldalakon találhatóak meg.

Ferenc pápa nagyböjti üzenetéből

„Ne fáradjunk bele tenni a jót”

(...) A nagyböjti időszak arra hív bennünket, hogy hitünket és reményünket az
Úrba vessük (vö. 1Pt 1,21), hiszen csak a feltámadt Krisztusra szegezett
tekintettel (vö. Zsid 12,2) tudunk megfelelni az apostol felhívásának: „Ne
fáradjunk bele tenni a jót…” (Gal 6,9).

Ne fáradjunk bele, hogy imádkozzunk. Jézus azt tanította nekünk, hogy
„szüntelen kell imádkozni, és nem szabad belefáradni” (Lk 18,1). Szükségünk
van az imára, mert szükségünk van Istenre. Veszélyes illúzió azt gondolni,
hogy nincs szükségünk semmi másra, csak saját magunkra. Ha a világjárvány
megerősítette személyes és társadalmi törékenységünk tudatát, akkor ez a
nagyböjt segítse megtapasztalnunk az Istenbe vetett hit vigaszát, aki nélkül
nem maradunk meg (vö. Iz 7,9). Senki sem menekülhet meg önmagában,
hiszen mindannyian egy hajóban evezünk a történelem viharai közepette; és
különösen senki sem menekül meg Isten nélkül, hiszen csak Jézus Krisztus
húsvéti misztériuma győzedelmeskedik a halál sötét vizei felett.

A  hit nem kímél meg bennünket az élet terheitől és megpróbáltatása-itól, de
lehetővé teszi, hogy Krisztusban Istennel egyesülve szembe-nézzünk velük,
azzal a nagy reménységgel, amely nem csal meg, és amelynek záloga a
szeretet, amelyet Isten a Szentlélek által a szívünkbe árasztott (vö. Róm 5,1–
5).

(2022)
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“Sok embernek azért nem megy a krisztusi élet, mert Krisztus nélkül akarja
megvalósítani. Nem parancsokat kell betartanod, hogy aztán jóságodért
megszeressen Jézus, hanem rá kell eszmélned arra, hogy mekkora
szeretetben élsz, és viszont kell szeretned az Urat.”

Barsi Balázs OFM

Ne fáradjunk bele, hogy a gonoszt száműzzük életünkből. A testi böjt,
melyre a nagyböjt hív bennünket, erősítse meg lelkünket a bűn elleni
harcban. Ne fáradjunk bele, hogy bocsánatot kérjünk a bűnbocsánat és
kiengesztelődés szentségében, tudva, hogy Isten soha nem fárad bele a
megbocsátásba. Ne fáradjunk bele, hogy küzdjünk a bűnös kívánság ellen, az
önzésre és mindenféle rosszra indító gyarlóság ellen, mely a történelem
folyamán sokféle módot talált arra, hogy bűnbe taszítsa az embert (vö.
Fratelli tutti, 166). Az egyik ilyen mód a digitális médiától való függőség, mely
elszegényíti az emberi kapcsolatokat. A nagyböjt alkalmas időszak arra, hogy
kikerüljük ezeket a buktatókat, és helyette az emberi kommunikáció
integráltabb formáját gyakoroljuk (vö. uo. 43), mely „szemtől szembeni, valós
találkozásokból” (uo. 50) születik. 

Ne fáradjunk bele, hogy felebarátainkkal szeretetben jót tegyünk. Az
idei nagyböjtben örömmel adakozva gyakoroljuk azzal az alamizsnálkodást
(vö. 2Kor 9,7). Isten, aki „magot ad a magvetőnek és kenyeret táplálékul”
(2Kor 9,10), nemcsak azért gondoskodik mindannyiunkról, hogy legyen mit
ennünk, hanem azért is, hogy nagylelkűek lehessünk és másokkal jót
tegyünk. Ha igaz az, hogy egész életünk arra van rendelve, hogy a jóság
magvait elvessük, akkor ezt a böjti időszakot használjuk ki különösen arra,
hogy gondoskodunk a hozzánk közel állókról és odalépünk azokhoz a
testvéreinkhez, akik sebesülten fekszenek az élet útjának szélén (vö. Lk 10,25-
37). A nagyböjt kedvező időszak arra, hogy felkeressük – és ne elkerüljük – a
rászorulókat; hogy megszólítsuk – és ne levegőnek nézzük – azokat, akiknek
értő meghallgatásra és jó szóra van szükségük; hogy meglátogassuk – és ne
magukra hagyjuk – azokat, akik magányosak. (...)

Hirdetések
A Plébánia sekrestyést és temetőgondokot keres. Jelentkezni a
plébános atyánál vagy a bicskeiplebania@gmail.com email címen lehet.

2024. március 1-én, első pénteken beteglátogatás lesz. Az első pénteki
szentségimádás elmarad, helyette este fél 6 órakor keresztutat, majd 6
órakor szentmisét tartunk.

A mai vasárnapon a katolikus iskolák javára tartunk gyűjtést. Köszönjük a
kedves hívek nagylelkű támogatását!

Nagyböjti tartósélelmiszer-gyűjtést szervezünk a bicskei templomban,
amely a mai Vasárnaptól Virágvasárnapig tart.

2024. március 2-án, szombat tartjuk az AcCordis Együttes vezetésével az 5.
Sursum Corda-nagyböjti áhítatot a bicskei templomban; este 6 órakor
szentmisével, utána 7 órakor pedig a nagyböjti áhítattal. Szeretettel hívünk
kedves testvéreket!
 

Megjelent újra az Örömhír. A hírlevél minden héten meg fog jelenni - aki
inkább elektronikus úton szeretné kapni, a plébánián jelezheti igényét.

A perselybevétel 2024. február 18-án Bicskén 78 950 Ft volt. Köszönjük az
adományt!

A teljes elmélkedés a https://katolikus.hu/cikk/ferenc-
papa-uzenete-2022-nagybojtjere oldalon olvasható.
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